
Додаток 
до рішення 
Кіровоградської міської ради 
від 24 квітня 2012 року 
№ 1552 

 
З В І Т 

про роботу постійної комісії Кіровоградської міської ради 
з питань регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічної діяльності 
за 2011 рік 

 
Постійну комісію утворено 19 листопада 2010 року на першій сесії 

Кіровоградської міської ради шостого скликання. 
Головою комісії обрано Полонського Ігоря Олеговича, заступником       

голови комісії  -  Іванова Едуарда Миколайовича, секретарем - Захарченко 
Любов Борисівну, членом комісії - Юрченка Івана Афанасійовича. 

У своїй діяльності комісія керувалася законами України „Про місцеве 
самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад”, 
Регламентом Кіровоградської міської ради шостого скликання, Положенням 
про постійні комісії Кіровоградської міської ради шостого скликання, 
рішеннями міської ради, розпорядженнями міського голови та працювала 
згідно з перспективним планом роботи міської ради на 2011 рік. 

За 2011 рік постійна комісія провела 12 засідань, на яких розглянуто        
39 питань. 

Основні програми, виконання яких постійно контролювала комісія з 
питань регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та 
зовнішньоекономічної діяльності у 2011 році: 

1. Програма економічного і соціального розвитку міста Кіровограда на 
2011 рік. 

2. Про затвердження заходів щодо реалізації розділу Х „Пріоритетні 
напрями розвитку міста Кіровограда на період до 2015 року” обласної 
програми „Центральний регіон-2015”. 

3. Програма інвестиційної діяльності міста Кіровограда на 2011 рік. 
4. Програма розвитку малого підприємництва у місті Кіровограді             

на 2011-2012 роки. 
5. Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими 

органами Кіровоградської міської ради у 2010 році. 
На своїх засіданнях комісія вивчала та обговорювала питання стосовно 

розгляду та погодження інвестиційних проектів, регуляторної політики, 
підготовки питань, що пов'язані з  розвитком підприємництва. 

Виконавчим органам Кіровоградської міської ради комісією було 
надано 1 доручення.  
 
Голова постійної комісії                                                                    І.Полонський 


